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В умовах воєнного стану особливої уваги потребують процеси управляння 

та оцінки інновацій. Завдяки можливостям дистанційної роботи та акценту саме 

на людський потенціал, сфера IT менш залежна від географічних чи ресурсних 

умов. Попри воєнний стан, мобілізацію, вимушену релокацію бізнесів та команд, 

IT-галузь України в I кварталі 2022 року забезпечила рекордні $2 млрд 

експортних надходжень – на 28% більше, ніж минулого року ($1,44 млрд) [1]. 

Інноваційний потенціал ІТ-компаній є показником можливих і наявних ресурсів. 

ІТ-компанії переважним чином надають інформаційні послуги.  

Саме завдяки високому рівню компетенції співробітників ІТ-компанії 

мають достатній інноваційних потенціал. Видається доцільним приймати 

рішення, що враховують наявні технологічні можливості підприємства та 

можливість виведення на ринок інноваційної продукції. Тому при виборі методу 

оцінки можливостей інноваційної діяльності, визначенні напряму інноваційного 

розвитку в стратегічному плані доцільно спиратися на особливість інноваційного 

потенціалу, що виявляється синергетичним ефектом за рахунок внутрішнім 

взаємодіям елементів системи.  

У даний час не існує універсальної методики аналізу та оцінки 

інноваційного потенціалу підприємства, а дослідження, що проводяться на 

сьогоднішній день, як правило, базуються переважно на експертних оцінках 

факторів, що ускладнює їх застосування і не дозволяє об’єктивно оцінити 

перспективи для інноваційного розвитку. З метою оцінки ефективності 

нововведень доцільно використовувати комплексні методи у динаміці. 

Зростання спеціалізованих сервісних функцій сприяє інноваціям послуг.  

Враховуючи специфіку комплексних методів оцінки ефективності 

інноваційного потенціалу ІТ-компаній – співвідношення між метою та кінцевим 

ефектом діяльності для досягнення максимальної ефективності вважаємо за 

доцільне застосовувати принципи програмного управління, який базується на 

збалансованій системі цілей та завдань організації з встановленням певних 

критерієв. 
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